



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
FACULDADE DE MEDICINA VETERINÁRIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS



ERRATA Nº 4

Processo nº 23117.068513/2021-49

O edital teve seu extrato publicado no dia 21/10/2021, na seção 3, página 112 do Diário Oficial da União.

O(A) Coordenador(a) do Programa de Pós-graduação em Ciências Veterinárias (PPGCVET), da Faculdade de Medicina Veterinária (FAMEV) da Universidade Federal de Uberlândia, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da Universidade, faz saber a todos quantos virem da presente errata do EDITAL PPGCVET/FAMEV/UFU Nº 3/2021 de seleção turma 2022/1º do PPGCVET ou dele tiverem conhecimento que:

Item 3.2. PROFICIÊNCIA EM LINGUA INGLESA

ONDE SE LÊ:

3.2.1. Os candidatos aos cursos de Mestrado e Doutorado Acadêmico deverão apresentar certificado em língua inglesa no ato da inscrição.

LEIA-SE:

3.2.1. Os candidatos aos cursos de Mestrado e Doutorado Acadêmico deverão apresentar certificado em língua inglesa no ato da inscrição. Caso não consigam apresentar em tempo hábil, deverão assinar uma declaração, disponível no site <http://www.ppgcv.famev.ufu.br>, se comprometendo apresentar o certificado de proficiência até o início do segundo semestre de 2022.

Uberlândia, 05 de novembro de 2021

Comissão Julgadora